

**Муниципальное учреждение культуры городского округа
«Город Архангельск»
«Культурный центр «СОЛОМБАЛА-АРТ»
(МУК КЦ «Соломбала-Арт»)
163020, г.Архангельск, пр.Никольский, д.29
тел/факс 24-89-01**

Уважаемые коллеги!

Позвольте выразить слова благодарности и признательности за теплый, радушный прием делегации руководителей муниципальных культурно-досуговых учреждений города Архангельска.

Для нас была подготовлена насыщенная двухдневная программа, включающая в себя как методические мероприятия, так и посещение учреждений культуры города Тулы.

Мы познакомились с работой обособленного подразделения Дом культуры «Косогорец» муниципального автономного учреждения культуры «Культурно-досуговая система». Хочется отметить, что в учреждении ведется серьезная работа по сохранению и развитию народных традиций, культуры и духовности через использование фольклорного материала, а также элементов народных промыслов Тульской области. Педагоги бережно доносят до подрастающего поколения технологию изготовления традиционной глиняной игрушки. Интересный профессиональный подход к подаче фольклорного материала – сказка с элементами скоморошины. Включение детской фольклорной группы в спектакль «Несмейн», в котором главными исполнителями являются творческие работники учреждения, является эффективным приемом воспитания.

Удивительным местом семейного творчества является детский музыкальный театр «Канарейкин дом». Основной состав театра - воспитанники вокально-хоровой студии «Звонкие капельки». Несмотря на то, что коллективу всего 5 лет, у участников студии высокий уровень

исполнительского мастерства. Это плоды планомерной, слаженной работы педагогов по вокалу, хореографии, актерскому мастерству, а также плодотворное общение и сотрудничество с родителями, которые являются главными помощниками во всех начинаниях. Такие семейные творческие проекты как музыкальный театр «Канарейкин дом» обогащают детское развитие, открывают возможности для родителей стать непосредственными участниками творческого процесса, испытать чувство сопричастности и удовлетворения от своих успехов и достижений ребенка.

Настоящим источником вдохновения стало посещение ремесленного двора «Добродей». Наполнение творческих локаций подчинено одной общей идеи – пропаганде народных ремесел, традиций Тульской области и их успешное вплетение в канву современной культуры.

Желаем коллегам не сдавать занятых позиций и впредь оставаться в эпицентре культурной жизни России.

Директор

M.B. Малахова